

СК Бурятии раскрыл подробности расследования убийства Сэсэг Буиновой и Станислава Норбоева

Следком Бурятии 5 ноября провел пресс-конференцию, на которой раскрыл подробности расследования убийства Сэсэг Буиновой и Станислава Норбоева. Молодые люди бесследно исчезли в апреле 2024 года. Примерно через год их тела обнаружили в заброшенном гараже в районе поселка Аэропорт в Улан-Удэ.

Убийцей оказался 40-летний экс-сотрудник правоохранительных органов. Тогда мужчина нигде не работал и имел множество неоплаченных кредитов. Именно безденежье стало основной причиной совершения преступления. Также отмечается, что он страдал депрессивно-параноидным расстройством.

По данным СК, вечером 11 апреля 2024 года злоумышленник заметил возле дороги на улице Бабушкина в Улан-Удэ автомобиль, в котором находились Сэсэг и Стас. Мужчина подошел к машине, быстро сел в салон на заднее сиденье и начал угрожать молодым людям пистолетом, требуя отъехать в безлюдное место. Там он вывел потерпевших из авто и застрелил. Забрав убитых телефоны, деньги и другие ценности, фигурант спрятал тела неподалеку от места преступления. Затем он очистил машину от крови и бросил ее во дворе одного из домов.

Спустя пару дней преступник решил перепрятать тела. Он взял у знакомого автомобиль под надуманным предлогом, приехал на место преступления, погрузил убитых в машину и перевез их на окраину Улан-Удэ. Там он сбросил тела в смотровую яму заброшенного гаражного бокса, засыпав их землей. После этого фигурант решил избавиться от приятеля, одолжившего ему авто, ведь он мог догадаться о его причастности к убийствам.

«В ночь на 20 апреля злоумышленник приехал к нему домой в поселок Сотниково и застрелил из пистолета, а затем при помощи горючей жидкости поджег смежный с домом гараж, где находилась машина, в которой перевозились тела. По случайности, в этот момент в дом потерпевшего зашли его знакомые. Фигурант стал угрожать им убийством, но затем отвлекся и людям удалось сбежать», - рассказали в ведомстве.

Убийца не стал скрываться. Позже его обнаружили возле горящего дома. Он ранил себя из пистолета и вскоре скончался в больнице.

Следователи собрали достаточную доказательственную базу и завершили расследование уголовного дела. Вместе с утвержденным обвинением его уже передали в суд для дальнейшего рассмотрения.

Автор: Марк Яковлев © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, БУРЯТИЯ 7081 05.11.2025, 12:06

URL: <https://babr24.com/?IDE=284316> Bytes: 2413 / 2224 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

